

“生活不会很快变”

奥巴马宣布制裁11名俄乌官员

地区动荡或加剧,水电或被切断,银行账户或被冻结



“我出生在俄罗斯,希望克里米亚加入俄罗斯。我想,美国、法国等国作出负面举动,我为普京担忧,不知道他会怎样对抗……不过,他成功设法予以抵抗。我整夜未眠,等待着这一时刻,每件事都如我所愿。”

——现年80岁的老妪阿列夫京娜·克利莫娃在一处投票站投票时说

“生活不会很快改变。会有许多技术、政治和经济事宜需要解决。”

——塞瓦斯托波尔港一名投票站官员瓦列里·梅德韦杰夫说

公投·回家成本

会不会引发战争?

美俄均表示愿外交结束对立

克里米亚地区公投当天,美国总统奥巴马与俄罗斯总统普京通话。奥巴马说,美国准备好为克里米亚让俄罗斯付出“额外代价”。普京则重申俄方看法:公投具备合法性,俄罗斯更担心乌克兰临时当局会对乌克兰境内说俄语的族裔采取过激手段。

欧盟国家外长定于17日举行会议,预计将敲定针对俄罗斯的新一轮制裁措施。欧盟16日在一份声明中指认克里米亚公投“非法”。德国外交部长弗兰克·瓦尔特·施泰因迈尔指责俄罗斯试图合并克里米亚。乌克兰外交部17日说,乌方决定召回乌驻俄罗斯大使。

荷兰外交大臣弗兰斯·蒂默曼斯承认,他预计欧盟17日的制裁可能“相对有限”。不过,欧盟可能有进一步制裁措施,最快可能会在本周晚些时候的欧盟峰会上出台。

蒂默曼斯说,欧盟和俄罗斯是否会陷入相互实施经济报复的循环,决定权在俄罗斯手中。“我会竭尽所能避免制裁,因为我相信,如果我们开始实施制裁,人人都会受苦,但唯一能阻止这种情况的是俄罗斯人。”

按路透社的说法,白宫和克里姆林宫在各自声明中均提到,两国领导人均看到能够结束双方对立的外交选项。



3月17日,在乌克兰克里米亚自治共和国的塞瓦斯托波尔,市政厅升起俄罗斯国旗。新华社图

现控制当地的主要交通枢纽,切断这一半岛与乌克兰其他地区的联系。

【原有银行账户或被冻结】

克里米亚一些民众14日开始在银行前排队取款,有传言称,一旦加入俄罗斯,克里米亚银行中的所有账户都将被冻结,每天只能支取300格里夫纳(约合32美元)。

【部分军人可服役俄军】

克里米亚领导人说,驻扎在克里米亚的乌克兰军人可以选择以俄罗斯军人的身份继续服役,或者离开克里米亚。

【冲突绑架,地区动荡加剧】

13日和14日,亲俄和亲乌的示威人员接连发生冲突,数人死亡数十人受伤。15日,一名希腊天主教堂的牧师被武装人员带走,此前,一个支持俄罗斯族群的政党声称他们的一名领导人被绑架。近期发生多起此类事件,双方互指对方制造绑架事件。

■据新华社

居民生活如何变化?

经济混乱和法律真空或持续数月

【数月内实行俄罗斯法律】

克里米亚总理阿克肖诺夫10日表示,克里米亚将在公投结束数月内实行俄罗斯法律。法新社认为,摆在克里米亚当地居民面前的可能是持续数月的经济混乱和法律真空。

【本周引入俄货币卢布】

克里米亚当地政府打算在本周开始引入俄罗斯货币卢布,在大约6个月时间内同时使用乌克兰货币格里夫纳。

【官方语言不包括乌克兰语】

克里米亚官方语言将为俄语和鞑靼语,不包括乌克兰语。鞑靼族占克里米亚人口大约15%。

【或面临断水、断电等报复】

克里米亚的电力、供暖和水均由外地供应。法新社说,基辅当局如果对公投结果实施报复,可能切断供应。

【主要交通枢纽或被切断】

西方媒体报道,亲俄武装

★好消息★

快来领取 韩国天然正品虾青素

虾青素的价值和功能得到了大家一致认可,可是选择虾青素毕竟不能盲目,那么销量前茅的虾青素品牌是什么呢?正是这款堪称世界“黄金质量标准”的天然虾青素!它是韩国技术生产的天然正品虾青素,已有27年的生产历史。为了使更多的朋友领取,每人最多领取一年量,先到先得。

报名电话:400-6096-968

韩国虾青素 “五抗”奇效集于一身

如果说今年最火爆的产品是什么,那就当属韩国天然虾青素了,消费者只需通过拨打400-6096-968就可申请天然虾青素体验礼包,最大体验包可使用1年。

很多人都知道,增强免疫力吃维生素,降糖吃蜂胶,抗氧化吃辅酶Q10,抗肿瘤吃灵芝等等。当人们遇到虾青素的时候,这种缺啥补啥的观念,被彻底颠覆了。虾青素独有的“抗氧化、抗衰老、抗疲劳、抗肿瘤、抗炎”五大奇效,足可以让人类告别任何保健品,单服虾青素就可以解决诸如此类的问题。

韩国纯天然虾青素是利用先进的研发技术加上优越的地理环境,共同创建了全球最大的虾青素生产基地。韩国洁净的天空、清洁的水源、相对温和的气候都是纯天然虾青素最理想的天然培育地。韩国顶尖技术和特有的自然环境相结合,生产出的天然虾青素具有其他产品无法比拟的优势和功效。

服用过韩国天然虾青素的朋友,无论是中老年人,还是年轻消费者,通过几个月的尝试,身体各系统功能得到明显改善:

如对于人体的神经系统、心脑血管系统类疾病有很好的效果:能延缓肌肤衰老,阻止皮肤老化;能减少关节氧化损害、提高肌肉耐受力,迅速恢复运动疲劳;能有效清除自由基,对癌因子的生长有直接抑制作用等。

通知:免费发放原装进口虾青素

逆转衰老 吃和不吃绝对不一样

诺贝尔奖获得者爱德华用无可争辩的事实证明,人一生实现长寿的机会只有2次,一次是受精卵形成之时,99%的人都错过了。另一次则是虾青素。

虾青素在中国上市已经十余年,服用的人次早已超过五百万,北京、上海各地的反馈,赞不绝口:“失眠8年了,吃了虾青素才3天,就能睡着了!”

“眼睛不迷糊了,没有飞蚊了,这才吃了7天,再吃上两个月,白内障、青光眼也都能康复了!”

“血压几天就降下去了,原来吃的西药,该停都停了!”

“不起夜了,尿尿顺畅了,小肚子热乎乎的,感觉回到了20岁!”

“吃虾青素,不比今天,不比明天,就比一个月以后,就比10年以后,比90岁以后,吃虾青素的朋友不会因疾病而苦恼。”诸如此类的赞美,比比皆是。仅仅长沙市就已经有几万人得到了证实,全国已经有多达几百万人,因虾青素而康复,吃虾青素已经得到证实的效果包括很多:

1、高血压、心脏病、高血脂、中风,能清血养血;虾青素中的特殊成分,具有改善血液循环、降血压、血脂,消除心脑血管并发症的功效,清除血液中垃圾毒素自由基,激活心脑血管自我修复能力,血压一吃就降,头晕、胸闷随即消失,对中风的康复有确切效果;

2、风湿骨痛再也不用贴膏药了;虾青素能舒筋活络,祛寒除湿,把体内的寒湿逼出体外,因而一般的风湿类风湿、颈肩腰腿痛,往往3个月就能不药而愈;

3、肠胃疾病,一个月就有效果;如果你食欲差或者肚子胀、打嗝、胃酸、胃痛、恶心呕吐等,吃虾青素一吃就灵,口腔溃疡也能马上见效;

4、无论何种便秘,都能一周内通畅;很多人都是上午吃虾青素,下午便秘就畅通,晚上吃虾青

素,第二天就畅通,最慢的,一周之内都畅通清爽;

5、清理男人前列腺,不再尿频尿急;吃虾青素清除前列腺里的垃圾毒素,不仅撒尿舒服,男人肾功能恢复也很快;

6、对高血糖的稳定作用,比蜂胶强百倍;虾青素对血糖的稳定作用;对糖尿病并发症有抑制作用;

7、抗肿瘤,大幅度缓解肿瘤化疗损伤;对放疗的抵抗,远远好于灵芝、虫草等传统产品,还能将肿瘤细胞逆转为正常细胞,尤其对皮肤肿瘤、食道肿瘤,效果更好;

8、预防和康复白内障等眼病;虾青素能修复眼部的毛细血管,修复眼内的视觉神经细胞,对白内障、青光眼等有预防和康复作用;

9、提高免疫力,不感冒、不咳嗽、不失眠;即使天气变化,也不会感冒,嗓子不容易发炎,整天精神百倍,对术后、产后康复者都有很好效果;

10、白发逐渐变黑,色斑变淡,延长寿命;虾青素被誉为地球上最佳的抗衰老物质,很多人还有返老还童的现象出现。

赶紧打电话! 天然虾青素来电申领

此次韩国高品质虾青素面向全国开放体验,这无疑是一枚重磅炸弹,势必让虾青素市场再创新高。为了让更多人能早日体验到韩国天然虾

虾青素“五抗”奇效

- 抗氧化:**虾青素抗氧化作用远超同类物质高许多倍
- 抗衰老:**是目前世界范围内抗衰老销量领先的产品
- 抗疲劳:**虾青素能有效提高免疫力,机体功能提高
- 抗肿瘤:**虾青素是首个能通过血液、视网膜屏障的健康品
- 抗炎症:**对十大病症,几十种症状有确切效果

青素,即日起在湖南特别举办一次“虾青素体验”爱心推广活动,见此通知请立即拨打热线,每人就能最多领取一份一年用量的天然虾青素(市场售价一年是7176元),本次是产品体验活动,仅需支付本品的进口相关税费和运费。

为什么会有这么便宜的事?原因很简单,厂家意在希望有更多的人体验后,用事实来证明韩国天然虾青素确实与众不同,因为百姓的口碑宣传比花钱打多少广告都有效。活动只限这一次,请广大想体验虾青素的朋友相互转告,积极行动,抓紧时间领取,勿失良机!



鄂食健广审(文)第2013030025号
免费申领
报名电话 400-6096-968